



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

ГБУК КО «ДНТК «Центральный»

О. Э. Ленц

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об Областном фестивале семейного творчества «СЕМЬ+Я»

Дата проведения: 30 марта 2024 г.

Место проведения: г. Калуга, ул. Кирова, 31 (ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный»). Начало 15.00

УЧРЕДИТЕЛЬ

Министерство культуры и туризма Калужской области

ОРГАНИЗАТОР

ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный»

ЦЕЛЬ

Поддержка и развитие традиций семейного творчества, укрепление семейно-родственных связей поколений на основе общности интересов и увлечений

ЗАДАЧИ:

- выявить и поддержать талантливые семьи;
- сохранить и развить преемственность семейно-творческих отношений;
- повысить роль семейного творчества в эстетическом и нравственном воспитании подрастающего поколения;
- привлечь внимание общественности к пропаганде духовно-нравственных ценностей семьи;
- популяризировать достижения в области семейного народного творчества.

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

В фестивале принимают участие любительские семейные, семейно-родственные, многосемейные художественные коллективы всех национальностей, проживающих на территории Калужской области. Любительское народное творчество может быть представлено во всех его жанровых направлениях: инструментальное исполнительство, театральное творчество, вокальная и духовная музыка, фольклор, хореография, цирковое, эстрадное искусство, прикладное творчество и др.

Творческим семьям, участникам фестиваля, необходимо подготовить программу выступления продолжительностью до 7 мин. Семьям, работающим в направлении прикладного и изобразительного творчества, представить не более 3-х работ от каждого члена семьи.

Фестиваль проходит в два этапа.

I этап — отборочный.

До 15 марта 2024 года участники - творческие семьи заполняют онлайн-заявку в электронном виде и прикрепляют к заявке в специально обозначенном поле ссылку на видеозапись заявленного выступления. Форма заявки публикуется на официальном сайте учреждения в разделе «Мероприятия»: <https://dntik.ru>, а также в официальных группах в социальных сетях.

Анкеты - заявки от семейных коллективов, работающих в декоративно-прикладном и изобразительном направлениях, заполняются в электронном виде до 11 марта 2024г. В специально обозначенном поле участники прикрепляют фотографии с экспозицией своих работ. Также список работ отдельным файлом в Word и папку с фотографиями можно прислать по электронной почте craft@dntik.ru.

Оргкомитет фестиваля отбирает лучшие выступления от творческих семей на заключительный концерт и работы от семей в декоративно-прикладном и изобразительном направлениях для выставки.

II этап - заключительный, 30 марта 2024 г.

Участники фестиваля прибывают на место проведения к 13.00 для регистрации, репетиций творческих семей.

Права организаторов

Организатор имеет право (без выплат гонорара участникам) публиковать в сети Интернет и передавать данные для публикации информации об участниках фестиваля в СМИ: фотографии, видеозаписи и иного рода продукцию, полученную в ходе проведения мероприятия.

Участие подразумевает безусловное согласие со всеми пунктами данного положения, а также означает согласие участников на обработку, хранение и использование личной информации (указанной в заявке) в технической документации фестиваля на бумажных и электронных носителях.

НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

По итогам фестиваля лучшие семейные, семейно-родственные, многосемейные художественные коллективы награждаются памятными дипломами, подарками и рекомендуются Организатором для участия во Всероссийском фестивале семейного художественного творчества «Семья России».

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Проезд до места проведения мероприятия и обратно осуществляется за счёт направляющей стороны.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Тел.: 8(991) 409-04-26 — Жаркова Маргарита Ивановна, художественный руководитель ГБУК КО «ДНТик «Центральный» (г. Калуга, ул. Кирова, 31).

E-mail: hudruk@dntik.ru.

Тел.: 8 (4842) 22-65-41 — Востриков Вадим Борисович, заведующий отделом декоративно-прикладного и изобразительного искусств ГБУК КО «ДНТик «Центральный» (г. Калуга, ул. Кирова, 31).

E-mail: craftart@dntik.ru.